

速览中国

发改委启动“十二五”规划编制前期工作

昨日,国家发展和改革委员会召开全国“十二五”(2011~2015)规划编制前期工作电视电话会议,发改委主任张平表示,即将进入的“十二五”时期,是实现全面建设小康社会奋斗目标承上启下的关键时期,是深入贯彻落实科学发展观、构建社会主义和谐社会的重要时期,也是深化重要领域和关键环节改革的攻坚时期。

《新华社记者笔下的新中国》出版发行

在新中国60华诞来临之际,新华社从60年来播发的稿件中,精选了100篇折射共和国发展历程的优秀新闻作品,结集成《新华社记者笔下的新中国》一书,近日由新华社出版社出版,各地新华书店发行。



全国科学大会

1978年3月召开的全国科学大会,迎来了科学的春天,也拉开了科技体制改革的序幕。邓小平同志在会上提出了“科学技术是生产力”、“知识分子是工人阶级的一部分”等论断,论述了科学技术对推动经济社会发展的重要作用,肯定了知识分子的政治地位,极大地焕发了广大知识分子投身社会主义现代化建设的热情。



段德昌

段德昌,1904年8月出生于湖南南洲(今南县)九都山九屋厂。1925年9月加入中国共产党。曾介绍国民党军湖南独立第5师第1团团长沙德怀加入中国共产党。从1928年6月起,他任中共鄂西特委委员,鄂西游击总队参谋长、独立师师长。1930年7月,红2军团成立,段德昌任红6军政治委员,不久改任军长。1931年4月,红2军团奉令改编为红3军,他任红9师师长。1933年在“肃反”中遭诬陷,5月1日被杀害于湖北巴东县金果坪家村,年仅29岁。

卫生部:中国居民主要健康指标均居发展中国家前列 困难甲流重患可“大病救助”

卫生部副部长陈竺28日在国新新闻中心举行的新闻发布会上表示,新中国60年来卫生应急机制发挥了特殊的作用,取得了重要的阶段性成果。他说,我国已实施了《突发公共卫生事件应急条例》等法律法规,以及《国家突发公共卫生事件应急预案》和《卫生救援应急预案》。建立健全了突发公共卫生事件的监测和预警制度、应急报告制度、信息发布制度、事件举报制度、协作联动制度、应急处理制度以及应急工作的督导

制度和评估制度等。完成了以传染病院、医疗急救中心为主的突发公共卫生事件的医疗救治体系建设,实现了统一指挥、反应灵敏、协调有序、运转高效的卫生应急管理机制。

陈竺透露,甲型H1N1流感疫情暴发以来,国内33个部门形成联防联控机制合力应对,目前国内明确诊断的病例数16000多例,9例重症,没有一例直接因为甲型H1N1流感死亡的病例。接种甲型H1N1流感疫苗全国有几十万人,

没有出现一例严重不良反应。甲型H1N1流感的重症救治已纳入国家医疗保障制度支付框架,确有困难者将通过大病救助制度给予补偿。

陈竺还表示,新中国60年来,我国有效控制了重大疾病,城乡居民健康水平持续改善。目前,全国居民人均期望寿命已达73岁。全国孕产妇死亡率下降至去年的34.2/10万,婴儿死亡率下降到14.9‰,中国居民主要健康指标均居发展中国家前列。

据新华社电



重庆打黑风暴中查获了100多辆车,其中有65辆高级轿车。

重庆市司法局原局长文强被逮捕,打黑成果展图片曝光 文强真的在鱼塘里藏了近2000万

最新进展

文强、彭长健被逮捕

9月26日,重庆市司法局原局长文强、公安局原副局长彭长健因涉嫌包庇、纵容黑社会性质组织罪和涉嫌受贿等职务犯罪被警方执行逮捕。文强黑恶“保护伞”骨干黄代强、陈涛、赵利明、李寒彬等一批同案人员此前已被逮捕。因“涉黑落马”的重庆交警总队原总队长陈洪刚因严重违纪正“两规”审查。

现初步查明,文强、彭长健和骨干成员等利用手中职权,徇私枉法、买官卖官、大肆收受巨额贿赂。侦查中共查扣其涉案资产价值上亿元,尚有涉案资金转移海外在追查中。文强道德败坏、包养情妇、长期嫖娼、赌博成性。

打黑成果

公安局展出部分赃款赃物

“打黑成果展”的照片于9月25日出现在天涯社区重庆论坛,题为《绝对现场——市公安局的打黑成果展》。网友“德国的麻雀比鸡大”在帖中称:“我有幸受邀参观市公安局的打黑成果展,出发前带队的人说绝对不允许拍照。但我留了一手,随身把卡片机带上。里面监控人员太多,不过我还是悄悄照了几张,跟大家分享。”此前,有媒体曾报道,9月19日起,重庆打

黑除恶阶段性成果汇报展在该市公安局机关大院内举行,“仿佛是一场奢侈品展示会”。报道还称,该展览拒绝媒体采访,并要求参观者“所见不得擅自向外传播”。

现场实拍

百元钞票堆成小山

尽管“戒备森严”,但偷偷拍下照片的网友还是让大家见识了展览的冰山一角。

这组照片中,前两张是“豪华车”的照片。照片中从玛莎拉蒂到宾利,组成了名车方阵。照片里还可以看到文强收受的各种古董文物,从各种瓷器到石刻再到恐龙蛋化石。

网友“德国的麻雀比鸡大”还特意拍了张巨额赃款照——成捆的百元钞票堆成了小山,共有8层。旁边的介绍牌上写着:“网上盛传‘挖鱼塘’的实物——犯罪嫌疑人文强藏匿的巨额



文强在鱼塘藏匿的巨额赃款。

赃款。”这是重庆警方首次证实“挖鱼塘”传言。

据悉,文强的老婆曾带专案组人员找到位于机场高速公路边的一个鱼塘。警方花了两天时间,在鱼塘底的淤泥里捞出一大捆用油纸层层包好的钱,总共接近2000万元。专案组人员说:“每一查都用油纸包得很好,没有一查进水的,藏的地方也这么特别。文强真不愧是个老刑警队员。”

据《南方都市报》《重庆晚报》

10月1日 全郑州看大商电器 家电价格大阅兵 价格服务全贴心



10月1日,大商电器“共庆60华诞 家电狂降狂送十一 价格大阅兵”即将全面引爆,在经过前一轮的报道及预热后,众多消费者得知所有家电品类及品牌都将参与到此次活动中都十分期待。但同时对于此次活动的具体促销政策及相关的服务格外的关注,今天,记者再次带着这些问题再次探访大商电器,为消费者解开此次活动价格及服务方面的相关问题。

●八折区:爱普吸尘器仅售:299元;苏泊尔电

- 压力锅仅售:269元;扬子空调仅售:999元;国产19英寸液晶仅售:1199元;名牌5公斤全自动离心洗衣机仅售:1430元……等。
- 七折区:三星手机F268仅售:988元;名牌50英寸等离子仅售:4999元;尼康数码相机仅售:1456元……等。
- 六折区:创尔特中式烟机仅售:298元;合资19英寸液晶仅售:1299元;三星空调2匹冷暖电辅柜机仅售:3999元……等。
- 三至五折区:电吹风仅售:9元;名牌立式饮水机仅售:99元;名牌32英寸等离子1999元……等

- 更多惊喜价格可进店内了解。
- 特别提示:
- 预交定金翻倍活动仅剩2天!
- 1. 预交定金8元,购物300元以上,获赠1升调和油一桶。
- 2. 预交定金50元,限购单件1300元以上,预付定金当100元使用。
- 3. 预交定金150元,限购单件3500元以上,预付定金当300元使用。

冯刘克

礼赞新中国60周年华诞

十一国庆大惠 年度绝版最惠 全面全拍全送 拍60张得60张 仅需660元 仅限9.28-10.8号

昭元宠爱 高尚儿童摄影会所

周嘉懿

生日:1997年7月12日 爱好:画画 弹琴 父母寄语:健康 平安 快乐 网络热度:★★★★★

新鲜代言

郑州Baby

免费报名

Tel:0371-6393 5063 6381 8189 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)

郑州晚报《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合